



## Club Ciclista ASPA

**E**N la Base Aérea de Armilla hay una gran tradición ciclista, y prueba de ello es que esta localidad granadina cuenta con tres peñas dedicadas a practicar este deporte, con un equipo de aficionados y, además, con la sede de la Federación Andaluza de Ciclismo. El personal de la unidad del Ala 78 no podía estar ajeno a ello y por eso ha constituido su propio club ciclista, tomando como nombre uno de los indicativos radio de la Unidad.



*Para demostrar la gran tradición ciclista de la localidad granadina de Armilla, personal destinado en el Ala 78 del Ejército del Aire se suma a este bello deporte, formando su propio equipo que toma nombre del indicativo radio de la unidad.*

El club empezó a gestionarse en octubre del 1993 y en marzo del pasado año se consiguió equipar a las más de cuarenta personas que se han inscrito hasta el momento.

Y sin más, que desear que en otras Unidades se realicen actividades deportivas similares y que en un futuro no muy lejano se puedan llevar a cabo diversas pruebas entre los miembros de nuestro Ejército al igual que se hace con otros deportes.